
令和２年度第２回デイサービスセンターしいの木運営推進会議議事録（要旨） 

 

１ 開催日時  令和２年３月２５日（木）午後２時３０分から午後３時００分まで 

 

２ 開催場所  豊山町総合福祉センターしいの木 ２階 ボランティアルーム 

 

３ 出席者 

（１） 利用者の家族代表         上田 美佐子 様 

                    岡島   昇 様 

    地域の住民代表（諏訪自治会会長） 鈴木  二郎 様      

    豊山町の代表（役場保険課長）   牛田  彰和 様 

    同上    （保健師主任）    長友  妙子 様 

 

（２） 事務局長             堀場  昇  

主任チーフ兼生活相談員（管理者）  寺村 照子 

生活相談員             岩田 泰子、林 満佐子 

 

４ 議題 

 報告事項 

（１） 令和２年度活動状況報告について 

（２） 行事報告 

（３） 研修報告 

（４） 令和２年度行事及び研修計画（案）ついて 

 

５ 資料 

   令和２年度第２回デイサービスセンターしいの木運営推進会議次第 

   資料１ 令和２年度デイサービスセンターしいの木活動状況報告書 

① 構成員 

② 利用者状況報告（令和２年３月１日現在） 

③ 職員配置（令和２年３月１日現在） 

   資料２ 行事報告 

   資料３ 研修実施表    

   資料４ 令和３年度行事及びレクリエーション計画書（案） 

   資料５ 令和３年度スタッフ会議、研修計画書（案） 

６ 事務局長あいさつ（堀場） 

  コロナ禍の中、幸いにも今のところデイサービスで感染者は一人も出ていません。 

 これも利用者さんをはじめ、ご家族様の協力のおかげだと感謝しております。 

 引き続き、気をつけていきますので、よろしくお願いします。 

この運営推進会議は、デイサービスセンターしいの木が、地域に開かれたものとす

るために行うものです。そのために、皆さんのご意見をいただき今後のデイサービス 

センターしいの木の運営に生かしていきたいと思いますので、忌憚のない意見、評価 

助言、要望をいただきたい。 

７ 議事 

【事務局】次第にそって、資料に基づき一括説明 

 

 



【質問事項】 

◆ コロナについて何か研修をしておられますか。 

⇒ 国や県から出されているマニュアルを読んでそれを基に、感染者が出た場合や色々

な場面を想定し対処の仕方など皆で確認しています。 

◆ 研修の中の今年度の自己目標について、どんな目標をたてられ、それに対する評価、

達成できているかどうか教えてほしい。 

⇒ 自己目標については一年の年間目標を個々にたててもらい、半年に一度、自己採点

と管理者が評価をしています。内容については、専門職の立場からそれぞれ自分の

役割についての内容が多いです。達成についてはできない場合もありますが、なぜ

できなかったかを分析し、引き続き目標が達成できるように努力しています。   

◆ コロナワクチンはいつから、どのようにうけるのですか。 

 ⇒ 役場牛田課長より 

   ほぼ見通しはついてきましたが、ワクチンがどれだけ入荷するなど、はっきりした

ことが決まったらお知らせします。 

◆ ワクチンのメーカーは決まっているのですか。 

⇒ 今の時点ではファイザー社のものしか入ってきていません。 

◆ 家庭に対して求められる事はありませんか。 

⇒ 家庭はやはり一番安らげる場所なので、ゆっくりできる環境と時間があるときは話

を聞いてあげてください。 

  利用者さん一人一人生活スタイル、身体の状態も違うので、こちらから何か求める

というより、今の生活、状態ができるだけ長く維持できるようにデイサービスの役

割を頭におき介助していきたいと思っています。 

 

【要望事項】 

◆ 特になし 

８ その他 

 ・引き続き、コロナ感染予防の為、消毒、マスク着用等気をつけていきます。 

  何か要望、聞きたい事があればその都度連絡をください。という事をお伝えする 

・次回の日程について、事務局から１０月頃を予定している旨を伝達。 

  


